

企业要发展，安全是保障

集团公司召开工程（项目）安全质量管理专题会议



集团公司总经理左伊召集并主持会议

本网消息（胡昌廷报道）5月27日上午，集团公司总经理左伊召集并主持了“工程（项目）安全、质量管理专题会议”。会议就集团公司开展好“2016年安全生产月活动”，结合工程项目实际，就认真抓好安全生产工作，确保工程质量提出了意见和建议，并对接下来的工作作了部署安排。

会上，首先由行政中心胡昌廷同志宣读了四川建工〔2016〕3号《关于印发〔公司2016年“安全生产月”活动实施方案〕的通知》文件。

接着，左伊总经理结合集团公司工程项目现状讲话。他说：

第一，针对个别项目上出现的安全隐患和质量问题，我们一定要引起高度重视，认真分析原因，汲取教训，尽快整改，达到施工规范要求。抢工期，要在保证安全、质量的前提下进行，作为一级资质施工企业，我们必须按照施工规范施工，决不能盲目甚至野蛮施工，导致安全隐患和质量问题，影响集团公司声誉。

第二，集团公司工程中心、经营中心等相关职能部门要加强管理，经常到施工现场检查督促指导工作，把安全隐患及时地排除在发生之前，确保项目施工工作的顺利进行。

第三，全体员工，尤其是工程技术管理人员要爱岗敬业，认真履行工作职责；加强学习，并做到理论联系实际，不断地总结经验，汲取教训，提升自己的工作技能，这样才能适应集团公司和建筑行业发展的要求。

会上，罗辉林副总经理、朱朝良总工程师、安全办赵德荣主任等工程技术管理人员分别就结合开展“安全生产月”活动，切实抓好安全生产工作，提升工程质量提出了很好的意见和建议。

会议强调大家务必要加强施工现场管理，狠抓安全生产、文明施工，确保工程质量，注重公司形象。



罗辉林副总经理发言



安全办赵德荣主任具体安排“安全生产月”活动